CZ - Tazné zatizeni / SK - Tainé zariadenie / GB - Towbars / PL - Haki holownicze
DE - Anhangevorrichtungen / FR - Attelages / SPA - Ganchos / HUN — Vonohorgok
RUS/FIN/LIT - dapkonbl / RO - Carlig de remorcare

TYP VTZ001-523 VTZ002-523 VTZ003-523

SVCGROUP.s.r.0

Priimyslova zéna 179

547 01 Nachod RENAULT CLIO 08/2019->
Ceska Republika DACIA SANDERO 01/2022 ->

oK W e WD DACIA STEPWAY
WA A

FWD

- (.
%’% @ v — @ B=——" © Nenividét
I ) Bt D /@ Vyiez v vodorovné ¢asti pod vozem

o Vel it

%X

002-523

RENAULT

SANDERO Ill + Stepway

.8

5 min - Info - Manual

QR kédem stahnete rozsifeny montdzni navod

S 5
Pro podrobné montazni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd
i Pre podrobné montéZne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kod
For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code
Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR
Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegétowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR
Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el cédigo QR
SCAN ME Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code
Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla
A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kddot
Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR
MoapobHble MHCTPYKLMY MO YCTaHOBKE 1 YCNOBUAM NPOAYKTa oTcKaHupyiite QR-Koa.

SVC GROUP ©-11/19

e-mail: scv@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




08/2019->
DACIA SANDERO / Stepway 01/2022 ->

RENAULY CLIO

&2 VTZ001-523
6 VTZ002-523

@ V1Z003-523

Vyfez jen u Clia a neni vidét &

e

11000 km

Pevnost 88 109 129

M6 Qi sse e @ﬁ =°
M8 U5 B9 40 @\)
Mo s B0

M2 840 1230 1440 / @

M4 130 190 290

M6 170 3070 350

(nS eamaa

Homologace - registracni certifikdat

\YV/@ E27-55R-01-0584
\\s 74
S

EHC R-55
EHK 55-R

@ Informace k provozu / homologaci E' 'E
@ Informacie na prevadzku / homologdciu : 2’k
@ Operating / homologation information lE

@ Betriebs- / Zulassungsinformationen

@ Uzemeltetési / homologacids informaciok

@ Informations d'exploitation / homologation

G Informazioni sull'operazione /omologazione

@ Monteringsanvisningar

@ Instrucciones de montaje

@ Montage-instructie

@ Asennusohjeet

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon
@ Informacje dotyczace pracy / homologagji

@ WHpopmaums o pabote /omonoraumu

SVC GROUP s.r.0. Pramyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

Tel:+420 491421021
: +420 491421022
e-mail: sve@svegroup.cz mob.; +420 603360507

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / Mit QR-Code kénnen Sie die erweiterte Montageanleitung herunterladen

SVC GROUP ©- 05/19



RENAULT CLIO 08/2019->

DACIA SANDERO 01/2022 ->

N-1
CZ Montazni navod % %

1.0dmontujte zadni svétla, zadni naraznik a jeho plastovou vyztuhu. Taktéz zadni plastové podbéhy.(Renault Clio odmontujte spodni
plastovy kryt). U obou verzi nebude vyztuha jiz zapotiebi!

2.0dlepte zaslepky z venkovni strany nosnik( v mistech dchytnych bodd. Prichytte knosnikiim pravy a levy boktazného zafizeni.
(Nedotahovat). Renault Clio mala rozte¢ a Dacia Sandero velka rozte¢. Pomoci Sroubl M12x40 (10.9). Velkoplosné podlozky M12 pfijdou
pod bok tazného zatizeni i z venku.

3.Mezi takto pripravené boky namontujte hlavni nosnik tazného zafizeni. VSe vyrovnejte a dotdhnéte dle utahovacich momentu.

Na nosnik namontujte drzaky naraznikl dle obrazku a typu vozidla.

4.Dacia Sandero zhotovte vyrez narazniku. Renault Clio zhotovte vyfez spodniho_plastového krytu. Namontujte zpét naraznik a vsechny
dily odmontované v bodé ¢1. Prichytte naraznik k ichytim na tazné zafizeni. Odzkousejte funkci parkovaciho asistenta a kamery.

SLO Navod na montaz

1.0dstranite zadné svetla, zadny naraznik a jeho plastovu vystuhu. TieZ zadné plastové podbehy kolies (Renault Clio, odstrarite spodny
plastovy kryt). Pri oboch verziach uz nebude potrebna vystuz!

2.0dlepte zatky z vonkajsej strany nosnikov v miestach upevnenia. Pripevnite pravi-a lava stranu taznéhozariadenia k nosnikom.
(Nedotahujte). Renault Clio mald rozte¢ a Dacia Sandero velka rozte¢. Pomocou skrutiek M12x40 (10.9). Velké podlozky M12

sa nachdadzaju pod boc¢nou stranou tazného zariadenia a na vonkajsej strane.

3.Namontujte hlavni konzolu na tahanie medzi takto pripravené strany. Vietko vyrovnajte a utiahnite podla utahovacich momentov.
Namontujte drZziaky naraznika na nosnik podla obrazka a typu vozidla.

4.Vyrobte vyrez v narazniku pre vozidlo Dacia Sandero.’V pripade vozidla Renault Clio vyreZzte spodny plastovy kryt. Znovu namontujte
naraznik a vSetky diely odstranené v kroku 1. Pripevnite naraznik k taznému zariadeniu. Otestujte funkciu parkovacieho asistenta a kamery.

EN Installation instructions

1.Remove the rear lights, the rear bumper and its plastic reinforcement. Also the rear plastic wheel arches (Renault Clio, remove the
lower plastic cover). For both versions the reinforcement will no longer be needed!

2.Peel off the plugs from the outside of the beams at the attachment points. Attach the right and left side of the towing bracket to the
beams. (Do not tighten). Renault Clio small spacing and Dacia Sandero large spacing. Using M12x40 screws (10.9). The large M12
washers will come under the side of the towbar and on the outside.

3.Fit the main towing bracket between the sides prepared in this way. Align and tighten-everything according to the tightening torques.
Mount the bumper brackets on'the beam according to-the picture and the vehicle type.

4.Make the bumper cut-out for the Dacia Sandero. For Renault Clio, cut out the lower plastic cover. Refit the bumper and all the parts
removed in step 1. Attach the bumper to the towing brackets. Test the parking assist and camera function.

DE Einbauanleitung

1.entfernen Sie die Riickleuchten, den hinteren StoRfanger und seine Kunststoffverstarkung. Auch die hinteren Kunststoff-Radkasten
(Renault Clio, die untere Kunststoffabdeckung entfernen). Fiir beide Versionen wird die Bewehrung nicht-mehr benétigt!

2.Ziehen Sie die Diibel von der AuBenseite der Balken an den Befestigungspunkten ab. Befestigen Sie die rechte und linke Seite der
Anhéangevorrichtung an den Tragern (nicht festziehen). Renault Clio kleiner Abstand und Dacia Sandero groRer Abstand. Mit Schrauben
M12x40 (10.9). Die groRen M12-Unterlegscheiben kommen unter die Seite der Anhdangerkupplung und an die AuBenseite.
3.MontierenSie die Hauptzugvorrichtung zwischen den so vorbereiteten Seiten. Richten Sie alles aus und ziehen'Sie es entsprechend den
Anzugsdrehmomenten fest. Montieren Sie die StoRfangerhalterungen entsprechend der Abbildung und‘dem Fahrzeugtyp am Trager.

4. Stellen Sie den Stol¥fangerausschnitt fiir den Dacia Sandero her. Beim Renault Clio schneiden Sie die untere Kunststoffabdeckung aus.
Bringen Sie den StoRRfanger und alle in Schritt 1 entfernten Teile wieder an. Befestigen Sie den StoRfanger an den Anhdngevorrichtungen.

Testen Sie die Funktion der Einparkhilfe und der Kamera.

T SVC GROUP s.r.o. Pruamyslovazoéna-179 www.svcgroup.cz el 7

& 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup».€z mob.: +420 603

AR
e
QR kodem stahnete rozsirfeny miontazZni navod / Mit QR-Code kénnen Sie die erweiterte Montageanleitung herunteriaden SVC GROUP @- 05/1




Montézni navod
Montdzny navod
Installation instructions
Installati leitung
Instructions d'installation
VHCTpyKUMA no yctaHoBke

ﬁ RENAULT [ — —————— ) DACIA A
CLIO SANDERO

NG 2.\

RENAULT é
CLIO

DACIA é
SANDERO

DACIA C
SANDERO

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svcgroup.cz  Telt420 491421021
547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 6033604607

tructies downloaden SVC GROUP ©-




h 3\ & N
RENAULT

SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

Tel.:+420 491421021
QR kédem stdahnete rozsifeny montdzni navod / 3a donomozoro QR-K0OY 8L MOXeme 3a8aHMaXCUMu po3LuupeHi iHCmpyKyii uj000 CKAAOOHHA

5 +420 491421022
e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19



Q M12x40 G10.9 x4

% M12x40 G10.9 x4

@ 212 x4
012 x4

/Gkmog:

ab

©

19
A DACIA
. SANDERO
| N
= OSA VOZIDLA
9 .
SPODNi HRANA P |
NARAZNIKU
44— VYREZ VLOZIT OD SPODU NARAZNIKU —p
SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svegroup.cz  Tel:+420 49142102
547 01 Nachod-CR
QR kédem stahnete rozsifeny montazni navod / aM}OJ' w—"ﬂm Ow Jg_'ﬂ' @U&og aawa" 39\25«:)" )A_)&o

+420 491421022

e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19



RENAULT
CLIO

% M6x16 x2
6 x4
M6 x2

—3 1D )10

RENAULT

cLIO % M6x16 x2

@6 x4
AQ
M6 x2

S==1D 010

SVC GROUP ©-4014

o SVC GROUP s.r.o0. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz Te'-=ij§8 2‘8}1%}8%;

I 547 01 Néchod.éR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 6033604607

tructies downloaden SVC GROUP ©-



2 X\ &Y 6\ i Q MBx16 X2

RENAULT
cLio = 6 x4
B M6 X2

=D @10

) 3\ & I
T

% M6x16 x2
06 x4
M6 x2

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazoéna-179 www.svcgroup.cz Te'~=Ij,_2)8 ﬁg}jg}g%;
547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

tructies downloaden SVC GROUP ©-



3\ & N

RENAULT c
CLIO

DACIA e
SANDERO

DACIA c
SANDERO

RENAULT CLIO

LI

A4

PDC cut off manualy /Display

Dacia Sandero |




-

Informace pro odpojovani couvacich senzorti PDC pro tazné zarizeni
Vypina€ pro vypindni couvacich senzoru PCD je umistnény na palubni desce vozu.

Nemusite tedy pracné na elektro instalaci vozu napojovat odpojovani couvacich senzorii PDC
a zpétnych kamer od elektro pfipojky taznych zafizeni.

Pokud chcete senzory vypnout, pouzijte vypinac na palubni desce.

SVCGROUP

Dékuje za diivéru / Dakuje za doveru

Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen
Merci pour votre conance / Grazie per la tua ducia
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a Balue JoBepue Rekisterdinti / PerncTpauna

o

&

—

S m—
Policie_Police Polizei nomuyug

N\

Registrace / Registracia
Registration / Registrierung
Inscription / Registrazione

o SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021

2 x 3 +420 491421022
547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 6033605607

QR kédem stdahnete rozsifeny montczni ndvod / QR kédom si stiahnete si rozsirené montdzny navod SVC GROUP ©-05/19



